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ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2023 
 

Tid: tisdag den 21 mars 2023 kl. 19:00 
Plats: Stadshuset, Södertälje 
Antal närvarande: 13 medlemmar 

1. Val av ordförande och sekreterare för stämman. 
Till mötesordförande valdes Mats Greger och till mötessekreterare valdes Hans Hansson 

2. Val av två justeringsmän. 
Till justerare valdes Berit Greger Karlsson och Lars Ljungdahl 

3. Fråga om stämman blivit behörigen utlyst. 
Alla deltagande svarade ja. 

4 Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat och balansräkning. 
Verksamhetsberättelsen lästes upp och ekonomin berättelsen redovisades. Båda lades till 

handlingarna. 

5. Revisorernas berättelse.    
Revisorerna berättelse lästes upp, revisorerna rekommenderade ansvarsfrihet för den 
avgående styrelsen. 

6. Fråga om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning. 
Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 

7. Beslut om antal styrelseledamöter. 
Stämman beslutar att styrelsen ska bestå av ordförande plus 5 ordinarie ledamöter och 2 
suppleanter för år 2023. 

8. Val av ordförande i kretsen. 
Till ordförande valdes Lars Klasén för 1 år. 

9. Val av övriga styrelsemedlemmar. 

Till ordinarie styrelseledamöter valdes Alenka Jejcic, Kerstin Karlsson, Kristin Persson, Lars 
Ljungdahl och Mats Johansson. 

Till suppleanter valdes Anne Kawecki och Olof Näslund. 

Avtackning av avgående ledamöter – inga avgående. 

10. Val av revisorer och revisorssuppleanter. 
Till revisorer valdes Hans Hansson och Alf Claesson och till revisorssuppleant Mats Greger. 

11. Val av valberedningen. 
Till valberedningen valdes Hans Hansson (sammankallande) och Mats Greger. 
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12. Ärenden som väckts genom motion.  
- Motion 1 från Hans Hansson föreslår att ändra i stadgarna så det inte behöver vara ojämnt 
antal medlemmar i styrelsen vilket kan försvåra arbete i valberedningen och valet av ny 
styrelse. Styrelsen har tillstyrkt motionen. 

Mötet beslöt enhälligt att anta motionen. Genom att mer än 2/3 röstade för motionen 
kunde stadgeändringen direkt antas. 

- Motion 2 från Lars Klasén om justering av stadgarna för Naturskyddsföreningen Södertälje-
Nykvarn gällande tidpunkt för ordinarie kretsstämma. Förslaget är att stämman ska hållas 
senast mars månads utgång (istället för april). Styrelsen har tillstyrkt motionen. 

Mötet beslöt enhälligt att anta motionen. Genom att mer än 2/3 röstade för motionen 
kunde stadgeändringen direkt antas. 

13. Ärenden som styrelsen förlägger stämman samt eventuella övriga ärenden. 

Styrelsen ska tillsätta en grupp med uppgift att genomföra en stadgerevision. 

14. Övriga frågor, diskussion 
En fråga om lokal för styrelsemöten m.m. togs upp. Den hänsköts till styrelsens löpande 
arbete.  

 
15. Årsmötet avslutas 
 

Mötesordförande  Sekreterare  

 

 

Mats Greger  Hans Hansson 

 

Justeras: 

 

 

  

Berit Greger Karlsson       Lars Ljungdahl 

 

 

 

 

 


